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Шановні колеги, батьки, учні! 
 

На виконання п. 3 наказу Міністерства освіти і науки України від 

28.01.2005 № 55 «Про запровадження звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів», керуючись 

Примірним положенням про порядок звітування керівників дошкільних, 

загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів про свою 

діяльність перед педагогічним колективом та громадськістю, затвердженим 

наказом Міністерства освіти і науки України від 23.03.2005 № 178, у 

відповідності до функціональних обов’язків та з метою подальшого 

утвердження відкритої, демократичної, державно-громадської системи 

управління освітою, запровадження колегіальної етики управлінської 

діяльності у школі, що базується на принципах взаємоповаги та позитивної 

мотивації, представляю Вашій увазі звіт про діяльність закладу освіти і 

управлінську діяльність керівника у 2020 – 2021 навчальному році. 

У своїй діяльності протягом звітного періоду я, як директор ліцею, 

керувалася посадовими обов’язками, основними нормативно-правовими 

документами, які регламентують роботу навчального закладу: Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про п о в н у  загальну середню 

освіту», «Про основні засади мовної політики в Україні», Статутом ліцею та 

чинними нормативно-правовими документами у галузі освіти. 

Колектив ліцею – це команда, яка  працювала злагоджено для досягнення 

успіху. Як керівник ліцею, я, директор ліцею, забезпечую узгодженість зусиль 

учителів та батьків щодо вдосконалення освітнього середовища і відповідаю за 

результати колективної роботи всієї команди. Головним завданням директора є 

захист прав і інтересів всіх учасників освітнього процесу. Головною метою 

роботи педагогічної родини є формування компетентного учня шляхом 

впровадження ефективних педагогічних технологій в освітній процес, 

досягнення такого рівня розвитку і навченості дитини, який 

відповідатиме її індивідуальним можливостям.  

Головне завдання ліцею – це надання якісної повної загальної 

освіти дітям шкільного віку. Досягнення цієї мети забезпечується шляхом 

формування ключових компетентностей, необхідних кожній сучасній людині 

для успішної життєдіяльності. Спільними для всіх компетентностей є такі 

вміння: читання з розумінням, уміння висловлювати власну думку усно і 

письмово, критичне та системне мислення, здатність логічно обґрунтовувати 

позицію, співпрацювати з іншими людьми, творчість, ініціативність, уміння 

конструктивно керувати емоціями, оцінювати ризики, приймати рішення, 



розв’язувати проблеми. 

Освітня програма, що реалізується в закладі, спрямована на 

формування в учнів сучасної наукової картини світу, виховання 

працьовитості, любові до природи; розвиток в учнів національної 

самосвідомості, формування людини, яка прагне удосконалення та 

перетворення суспільства; інтеграцію особистості в систему світової та 

національної культури; рішення завдань, формування загальної культури 

особистості, адаптації особистості до життя в суспільстві; виховання 

громадянськості, поваги до прав і свобод людини, до культурних традицій в 

умовах багатонаціональної держави; створення основи для усвідомленого, 

відповідального вибору та наступного освоєння професійних освітніх 

програм; формування потреби до самоосвіти, саморозвитку, 

самоудосконалення тощо. 

З метою реалізації положень державної політики в системі розвитку 

освіти в Україні, її інтеграції в Європейський освітній простір, Річним планом 

роботи ліцею на 2020-2021 навчальний рік були визначені і затверджені 

напрями діяльності, які і реалізував педагогічний колектив ліцею 

впродовж навчального року:  

• цілеспрямована спільна робота педагогічного колективу і кожного 

вчителя окремо над підвищенням рівня якості освіти, удосконалення 

професіоналізму, підготовки випускників до життя в швидкоплинних 

змінах соціокультурних умов і професійної діяльності; 

• запровадження курсів за вибором, спецкурсів для допрофільного й  

профільного навчання, індивідуальних, групових занять, курсів за 

вибором; 

• впровадження інформаційно-комунікативних технологій, 

комп’ютеризації та інформатизації освітнього процесу для можливого 

введення дистанційного навчання; 

• формування в учнів прагнення до навчання впродовж усього життя, 

пошуку найкращих шляхів розв’язання життєвих проблем; 

• робота над удосконаленням ефективності проведення уроку, як засобу 

розвитку творчої особистості вчителя і учня, самореалізація творчої 

особистості, підвищення рівня якості уроку; 

• робота зі здібними та обдарованими учнями, залучення більшої кількості 

учнів до участі у проведенні Всеукраїнських олімпіад з базових 

навчальних предметів, конкурсах різного рівня, Малій академії наук; 

• нормативне забезпечення, педагогічний аналіз та самоаналіз, контроль та 

корекція освітнього процесу, впровадження в управління моніторингових 

досліджень, компетентністного підходу; 

• забезпечення ефективності управління організаційно-методичною 

роботою; 

• науково-методичне та кадрове забезпечення допрофільного та 

профільного навчання у старшій школі, створення оптимальних умов для 

адаптації учнів до навчання; 

• покращення роботи шкільного самоврядування; 



• врахування вчителями-предметниками, класними керівниками принципів 

диференціації та індивідуалізації, психолого-педагогічних особливостей 

учнів; 

• глибоке вивчення проблеми наступності навчання в школі II-III ступенів, 

адаптації учнів 1, 5 та 10 класу до навчання; 

• зміцнення матеріально-технічної бази навчальних кабінетів ліцею, 

покращення матеріально-технічної бази ліцею; 

• дотримання вимог санітарно-гігієнічного режиму в карантинних умовах, 

викликаних короно вірусною інфекцією, здійснення медичного 

обслуговування учнів; 

• створення умов для покращення спортивно-масової роботи, формування 

здорового способу;  

• підготовка учнів 11-го класу до участі в зовнішньому незалежному 

оцінюванні; 

• співпраця з батьками, громадськістю. 

Головним завданням освіти в навчальному закладі  було:  

- виявляти й розвивати здібності кожного учня,  

- формувати духовно багату, вільну, фізично здорову, творчо 

мислячу особистість, яка володіє міцними базовими знаннями і 

орієнтована  на  високі  моральні  цінності. 

 

У 2020-2021 навчальному році управління закладом було спрямовано на 

здійснення державної політики у галузі  освіти, збереження кількісних і 

якісних параметрів мережі, створення належних умов для навчання та 

виховання учнів, удосконалення змісту освітнього процесу, впровадження 

новітніх освітніх технологій навчання, всебічний розвиток учнів. 

Управління ліцеєм здійснювалося згідно Річного плану роботи ліцею, у 

межах Внутрішньої системи забезпечення якості освіти, календарних планів 

вчителів-предметників і планів виховної роботи класних керівників. Така 

система планування, що відпрацьована у ліцеї і заснована на взаємодії всіх 

ланок, підрозділів та учасників освітнього процесу, забезпечувала координацію 

їх діяльності, єдність вимог, контролю та взаємоконтролю в процесі роботи, 

сприяла досягненню ефективності та вдосконаленню освітнього процесу й 

забезпечувала планомірний розвиток закладу освіти. 

Контроль – це важлива, складна та об'єктивно необхідна функція 

управління. Ефективність здійснення контролю зумовлювала якість реальних і 

подальше прогнозування бажаних показників розвитку закладу освіти, його 

навчально-виховного процесу та діяльності всього шкільного колективу. 

Контроль дозволяв тримати в полі зору управління найважливіші питання 

роботи ліцею, своєчасно реагувати на відхилення від норми та на негативні 

явища, знаходити невикористані резерви, підтримувати оптимально трудову 

атмосферу в колективі. Адміністрацією ліцею використовувалося багато різних 

форм контролю за станом освітнього процесу і в першу чергу таких 

традиційних, як вивчення викладання стану предметів та виконання 

навчальних планів та програм, перевірка класних журналів, щоденників, 

поведінки, спостереження за освітнім процесом тощо. Аналіз результатів 



внутрішньошкільного контролю знаходив відображення у рішеннях 

педагогічної ради ліцею, відповідних аналітичних наказах. Крім контролю за 

рівнем знань та навчальних досягнень учнів проводилися систематичні 

дослідження стану відвідування занять та стану навчальної дисципліни. За 

результатами  підсумкових контрольних робіт  адміністрація ліцею робила 

порівняльний аналіз і приймала певні управлінські рішення щодо конкретних 

учителів та учнів. 

Враховуючи сучасні вимоги, стиль керівництва закладом освіти більш 

близький до демократичного, так як більшість рішень приймалися на основі 

врахування думки колективу та інтересів справи.  Намагалася створити такий 

мікроклімат, коли успіхи кожного сприймаються позитивно, ініціатива й 

самостійність підтримується, повноваження делегуються. У роботі з 

працівниками дотримувалася партнерського стилю керівництва. Проблеми 

обговорювалися й виробляються різні варіанти рішення, а з них обиралися 

найбільш оптимальні, які затверджувалися і в подальшому реалізувалися. 

Основними формами спілкування з колективом були наради, індивідуальні 

бесіди, інформування. Контроль здійснювався не заради пошуку винних, а 

заради позитивного кінцевого результату. Переважали такі методи керівництва 

як порада, особистий приклад, похвала; ставлення до людей – шанобливе, 

вимогливість поєднувалася із справедливістю, спілкування ввічливе, 

поважливе, рідко наказове.      

У роботі надаю колегам більше самостійності, звісно  відповідно  їхній 

кваліфікації і характеру роботи, створюю необхідні умови для самореалізації. 

У кожному зі своїх підлеглих бачу, насамперед, особистість у всьому розмаїтті 

її людських якостей і властивостей. Таких же якостей у адміністративній 

роботі вимагаю і від себе та від своїх заступників. 

Впродовж навчального року проводилося вивчення стану викладання і 

рівень навчальних досягнень учнів 5-11 класів з хімії, трудового навчання  і 

біології; стан викладання і результати впровадження освітньої реформи  у 1-2 

класах ліцею в світлі впровадження Нової української школи; досліджувалися 

результати виховної діяльності з учнями 1-11 класів; аналізувалися результати 

моніторингових досліджень навчальних досягнень учнів 4-11 класів з 

української мови, англійської мови, математики і біології за результатами 

написання контрольних робіт за завданнями адміністрації школи на кінець І 

семестру і кінець навчального року.  

Матеріали за результатами перевірки заслуховувалися на засіданні 

педради ліцею, узагальнювалися наказом, приймалися рекомендації щодо 

усунення недоліків, виявлених під час перевірки, намічені заходи щодо 

підвищення результативності роботи педагогів. 

Важливі питання, що стосувалися структури навчального року, 

тимчасового порядку організації освітнього процесу на період карантинних 

обмежень, пов’язаних із короно вірусною інфекцією, покращення матеріально-

технічної бази ліцею, покращення освітнього середовища, організації 

харчування, підвозу учнів, тощо, виносилися на розгляд педради, Ради ліцею, 

батьківської спілки «Родина», профспілкового комітету. 

Кадровий потенціал закладу освіти 



 

Розподіл педагогічних працівників за 

кваліфікаційними категоріями

Педагогічні звання: учитель-методист – 2; старший учитель - 10

 

Віковий склад педагогічних працівників

 

 

 

 

На сучасному етапі педагогічний колектив вважає найважливішим 

допомогти кожній дитині досягти успіхів, реалізувати духовні, 

комунікативні, пізнавальні й творчі потреби. Тому співпраця учителів ліцею, 

учнів, батьків і громадських структур спрямована на досягнення кожною 

дитиною значущих для неї особистісних і колективних успіхів.  

Прийняті управлінські рішення логічно і тактично сприяли вирішенню 

та реалізації пріоритетних питань роботи школи, серед яких найвищим 



пріоритетом було і залишається створення комфортних умов навчання для 

дитини та надання якісної освіти як передумови всебічного розвитку, 

виховання та самореалізації особистості, готової до свідомого життєвого 

вибору, самореалізації, відповідальності, трудової діяльності та 

громадянської активності, такої, що прагне до самовдосконалення і навчання 

упродовж життя. 

На початок 2020-2021 навчального року в ліцеї навчалося 345 учнів. 

Впродовж року прибув один учень, вибуло 5 учнів (зміна місця проживання), 

тому на кінець навчального року у ліцеї навчалося 341 учень. З них 118 

учнів початкової школи, 158 учнів 5-9-х класів та 65 - учнів старшої школи; 

було відкрито 20 класів: 7 – початкова ланка, 9 – середня ланка, 4 – старша 

школа. 

Зміна кількості учнів за ступенями навчання у закладі освіти

 

 

 

У минулому навчальному році в школі працювало 49 педагогічних 



працівника. З них 2 – мають педагогічне звання «учитель-методист», 10 - 

«старший учитель», 31 мають вищу кваліфікаційну категорію, 6 – першу 

категорію, 7 – другу категорію, 6 – категорію «спеціаліст». 

Результати навчальної діяльності учнів – це основний показник 

діяльності педагогів. Одним з найважливіших результатів освітнього процесу є 

якість знань учнів. 

Здійснивши моніторинг показників рівня навчальних досягнень учнів з 

навчальних предметів по класах, проаналізувавши результати освітнього 

процесу, порівнюючи їх з показниками 2019-2020 навчального року, можна 

зробити висновок, що незважаючи на підвищення ефективності різних форм і 

методів навчання, вдосконалення матеріального забезпечення освітнього 

процесу, мотивація навчальної діяльності  учнів, інтерес дітей до знань, з 

кожним роком знижується. 

На жаль, не завжди дають позитивний результат нові форми і методи 

роботи на уроці, в деяких випадках вони просто не приживаються, а тому 

кожний вчитель повинен зважено підходити до них, враховуючи рівень 

інтелектуального розвитку учнів. Якщо брати до уваги інтерес до навчання, з 

яким приходять діти  у перший клас, коли і батьки всі сили прикладають, щоб 

дитина мала бажання і можливості гарно вчитися, цікавляться і тішаться її 

результатами навчання, то цей двосторонній інтерес значною мірою 

знижується, коли дитина йде на другий, а особливо на третій ступінь навчання. 

Успішність учнів у розрізі класів представлена в таблиці: 
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1 1-А 16 - - 16 - - - - - - - - - - 93 

2 1-Б 17 1 1 17 - - - - - - - - - - 90 

3 2-А 16 - - 16 - - - - - - - - - - 96 

4 2-Б 16 - - 16 - - - - - - - - - - 73 

5 3-А 16 - - 16 - - - - - - - - - - 98 

6 3-Б 16 - - 16 - - - - - - - - - - 94 

7 4 22 - - 21 3 14,3 5 23,8 12 57,1 1 4,8 95,2 38,1 88 

1-4 класи 119 0 1 118 3 14,3 5 23,8 12 57,1 1 4,8 95,2 38,1 90,3 

8 5-А 17 - - 17 2 11,8 9 52,9 5 29,4 1 5,9 94,1 64,7 92 

9 5-Б 16 - - 16 4 25,0 6 37,5 3 18,8 3 18,8 81,3 62,5 87 

10 6-А 18 - 3 15 5 33,3 5 33,3 5 33,3 0 0,0 100,0 66,7 90 

11 6-Б 17 - - 17 2 11,8 4 23,5 11 64,7 0 0,0 100,0 35,3 91 

12 7-А 18 - - 17 2 11,8 5 29,4 8 47,1 2 11,8 88,2 41,2 91 

13 7-Б 19 - - 20 0 0,0 3 15,0 15 75,0 2 10,0 90,0 15,0 89 

14 8 24 - - 24 3 12,5 0 0,0 16 66,7 5 20,8 79,2 12,5 87 

15 9-А 16 - - 16 3 18,8 0 0,0 11 68,8 2 12,5 87,5 18,8 90 

16 9-Б 16 - - 16 0 0,0 5 31,3 11 68,8 0 0,0 100,0 31,3 90 

5-9 класи 161 0 3 158 21 13,3 37 23,4 85 53,8 15 9,5 90,5 36,7 89,7 

17 10-А 17 1 1 17 2 11,8 4 23,5 7 41,2 4 23,5 76,5 35,3 85 

18 10-Б 16 - - 16 2 12,5 5 31,3 6 37,5 3 18,8 81,3 43,8 91 



19 11-А 16 - - 16 1 6,3 9 56,3 6 37,5 0 0,0 100,0 62,5 87 

20 11-Б 16 - - 16 1 6,3 7 43,8 5 31,3 3 18,8 81,3 50,0 86 

10-11 класи 65 1 1 65 6 9,2 25 38,5 24 36,9 10 15,4 84,6 47,7 87,3 

Всього: 345 1 5 341 30 10,9 67 24,3 121 43,8 26 9,4 79,0 35,1 89,1 

 
 

Контроль за здобуттям учнями якісної освіти учнів 1-11 класів впродовж 

2020/2021н.р. здійснювався шляхом проведенням  моніторингу якості освіти 

шляхом проведення контрольних робіт за завданнями адміністрації, тестами і 

контрольними роботами в період дистанційного навчання,та інших 

різнопланових форм контролю.  

За результатами моніторингових досліджень річного оцінювання учнів 4 

класу (див. таблицю) можна зробити такий висновок: 4 класі на високому рівні 

навчається — 3 учнів (14%), на достатньому — 5 учнів (24%), на середньому 

— 12учнів (57%), 1 учень навчається на початковому рівні, що становить 5%. 

Якщо проаналізувати рівень досягнень учнів 5-9 класів за 2020-2021 н.р. 

то рейтинг класів такий: на високому рівні навчається 21 учнів (13%), на 

достатньому 37 учнів (23%), на середньому 85 учнів (54%), на середньому та 

початковому – 15учнів (10%). 

У 7-Б, 8, 9-А класах, де спостерігаються найнижчі показники якості, учні 

потребують систематичної підвищеної уваги з боку вчителів, застосування 

диференційованих форм роботи, використання різнорівневої структури змісту 

навчання, прийомів та методів у роботі з метою розвитку інтересів та 

здібностей учнів. Вчитель у процесі викладання повинен враховувати 

психологічні, вікові та індивідуальні особливості учнів. 

Якщо говорити про якість навчальних досягнень учнів 10-11 класів, то 

його слід визначити так: в 10-А класі 4 учні мають початковий рівень(24%), на 

середньому 7 учнів(41%), на достатньому і високому –  4 учні (23%), на 

високому 3 учні (12%). В 10-Б класі на високому рівні навчається 2 учнів 

(13%), на достатньому і високому –  5 учнів (31%), на середньому 6 учнів 

(38%), на початковому рівні – 3учні (19%). В 11-А класі на високому рівні 

навчається 1учень (6%), на достатньому і високому –  9 учнів (56%), на 

середньому 6 учнів (58%). В 11-Бкласі на високому рівні навчається 1учень 

(6%), на достатньому і високому –  7 учнів (44%), на середньому 5 учнів (31%), 

3 учні мають середній і початковий рівень(19%). 

Слід звернути увагу на необхідність проведення відповідної роботи з 

дітьми, які досягли високого і достатнього рівня знань:  

- використовувати індивідуальні завдання підвищеної складності;  

- удосконалювати навички самостійної та науково-дослідницької роботи 

учнів;  

- проводити роботу по організації процесу засвоєння навчального 

матеріалу, який виходить за межі державного стандарту і т. д..  

Необхідно спланувати та проводити індивідуальну роботу з учнями, які є 

резервом високого та достатнього рівнів компетентності у навчанні. Слід 

приділити особливу увагу індивідуальній роботі в урочний та позаурочний час 

з учнями, які навчаються на початковому рівні.  

В 2020-2021 навчальному році випущено з 9 класу та видано свідоцтва 



про базову середню освіту 32 учням. Свідоцтва про повну загальну середню 

освіту отримали 32 випускники 11-х класів. За результатами річного 

оцінювання випускники базової і повної загальної середньої освіти, які були 

звільнені від державної підсумкової атестації, були нагороджені свідоцтвами з 

відзнакою: три випускники 9-х класів (Керничишин О, Мельник Б., Тінишин  

М.). 

Крім того 25 учнів 4-8 і 10 класів, проти 30 учнів на кінець 2019-2020 

навчального року, були нагороджені Похвальними листами «За високі 

досягнення у навчанні», а дев’ять учнів 9 і 11 класів нагороджені похвальними 

грамотами «За особливі досягнення у вивченні окремих предметів».  

Учні, що мають високий рівень навчальних досягнень за ступенями 

розподілилися так: 

• І ступінь – 3учнів, 

• II ступінь –21учнів, 

• III ступінь – 6 учнів. 

Всього – 30 учнів здобули високий рівень навчальних досягнень, що 

становить 11% від всіх учнів ліцею, (а в минулому навчальному році 14%). 

Учнів достатнього і високого рівнів навчальних досягнень: 

• І ступінь –38% учнів (порівнюючи з минулим роком – 67%), 

• II ступінь – 37% учнів (в минулому41% ); 

• III ступінь –  48% учнів проти 50% в минулому навчальному році. 

 У 2020-2021 навчальному році 33 учні пішли в перші класи Нової 

української школи. Це вже третій набір першокласників до НУШ. 

Головна ідея Нової української школи – компетентнісне навчання. Це 

означає, що учні не просто набувають знання, а й вчаться використовувати їх 

на практиці й опановують певні навички. Школа має сформувати ядро знань, 

на яке накладатимуться  уміння, як користуватися цими знаннями, цінностями 

та навичками. 

Одним із пріоритетів освітнього процесу в 1-3 класах – це навчання, що 

поєднується із грою і приносить дітям задоволення. Дитина має почуватись у 

школі вільно. Навчання в НУШ побудоване на дослідженнях: дитина 

самостійно шукає відповіді на запитання, осмислює вивчене, має право на 

помилки, але повинна зробити з них висновки, а вчитель допомагає їй у цьому. 

Тому в НУШ діти часто навчаються граючись. Діти опановуватимуть той 

самий навчальний матеріал, що і в попередні навчальні роки, але в інший 

спосіб. Через ГРУ – тобто моделювання ситуацій  з додаванням руху, гумору й 

творчих завдань – учні зможуть дізнатись набагато більше. 

Відповідно до Закону «Про освіту» 1-3класи НУШ – це адаптаційно-

ігровий період. Основний аспект спрямований на результативність. Діти дуже 

чутливі до оцінювання дорослих: доброзичливе ставлення як до особистості, 

ставлення до результату діяльності – навіть, якщо є помилка, то це вже 

досягнення. Але після закінчення першого, другого і третього класів діти вже 

отримали Свідоцтва досягнень, де описано досягнення учнів за перший, 

другий,третій ріки навчання і рекомендації батькам, що стосуються 

вдосконалення виявлених результатів освітнього процессу їх дитини. До уваги 



беруться такі досягнення учнів: 

• Виявляє інтерес до навчання; 

• активно працює на уроці; 

• вирішує проблеми мирним шляхом; 

• дотримується правил поведінки на уроці, гри, відпочинку 

Оцінювання проводилося по трьох рівнях: 

- 1 рівень – демонструє помітний прогрес; 

- 2 рівень – досягає результату з допомогою вчителя; 

- 3 рівень – ще потребує уваги і допомоги. 

Найпозитивніше з реформування початкової школи є те, що матеріально-

технічне забезпечення в цьому році, як і в минулому, було 100% із державного 

та місцевого бюджету.  

Адаптація учнів 1 та 5 класу пройшла без ускладнень та проблемних 

моментів, у разі їх виникнення – класні керівники ефективно вирішували 

проблеми. Діти 1 класу мали потенціал знань з дошкільного навчання, а тому 

більшість дітей з перших днів перебування в ліцеї виявили інтерес до знань. 

Індивідуальне навчання (педагогічний патронаж) 

В 2020-2021 навчальному році на індивідуальній формі навчання за 

станом здоров’я навчалося четверо дітей, учнів 4-го і 7-го класів. Для цих учнів 

було розроблено робочі навчальні плани, складено розклад навчальних занять, 

визначено педпрацівників для проведення занять з учнями на дому, 

фінансування проводилося із державного бюджету. Для роботи з цими дітьми 

залучалися також працівник психологічної служби та вчитель-логопед. 
 

Як показує практика, учні, які навчаються за програмою НУШ 

набувають необхідних навичок роботи з інформацією, аналізу, гнучкого 

творчого мислення, самоконтролю та самооцінки швидких реакцій, у дітей 

розвиваються пізнавальні процеси – сприйняття, пам'ять , мислення, уява й 

увага. Хочеться зазначити, що матеріал викладений в доступній і зрозумілій 

формі, завдання заставляють думати, проявляти свою уважність та активність 

на уроках, розвивають творчі здібності. 

Кількість дітей у групах продовженого дня становить 30. Для роботи 

ГПД було надано навчальний кабінет початкової школи. Учні, які 

відвідували ГПД, були охоплені гарячим харчуванням, дотримувались 

режиму роботи. Вихованці ГПД були залучені до гурткової роботи. 

Здоров’язберігаючі функції школярів сприяли щоденні прогулянки на 

свіжому повітрі, спортивні години та екскурсії. 

У школі функціонує 3 інклюзивних класи, в яких навчається 3 дітей з 

особливими освітніми потребами. Головним принципом інклюзивної освіти є 

створення школи для всіх дітей. Саме у такій школі індивідуальні 

особливості дітей та їх особливі освітні потреби сприймаються як корисний 

ресурс, особиста унікальність, а не проблема. За допомогою кваліфікованих 

педагогічних працівників надається належний супровід та підтримка учням у 

їх соціальній адаптації, розкритті своїх інтелектуального, фізичного та 



духовного потенціалів. Завданням нової української школи є створення 

інклюзивного освітнього середовища - сприятливого середовища для 

спільного навчання, виховання та розвитку дітей з урахуванням їх потреб та 

можливостей. 

Протягом навчального року робота в інклюзивних класах проводилася 

відповідно до індивідуального плану розвитку дитини. Для учнів 

інклюзивної форми навчання було складено індивідуальну програму 

розвитку, розроблено і затверджено навчальний план класів з інклюзивним 

навчанням, де було передбачено години корекційно-розвиткових занять з 

урахуванням індивідуальних особливостей навчально-пізнавальної 

діяльності дітей з особливими освітніми потребами. У штатний розпис ліцею 

було введено посади асистентів вчителя. Психологічний супровід учнів з 

особливими освітніми потребами та їх родин здійснювався психологом 

закладу освіти. Спільно з командою психолого-педагогічного супроводу, 

спеціалістами ІРЦ протягом року відбувалися зустрічі з питань ефективного 

планування та реалізації інклюзивних підходів у освітньому процесі, їх 

активізації та координації.  

Під час карантину навчання здійснювалося у дистанційній формі. Учні 

отримували завдання, рекомендації чи відеоуроки, проводилась 

індивідуальна робота з дітьми з ООП. Завдання були адаптовані відносно 

можливостей учнів.   

     Робочі навчальні плани на 2020-2021 навчальний рік були складені на 

основі типових освітніх програм:  

- для 1-2-х класів – (Держстандарт початкової освіти 2018 р.), 

затвердженими наказом МОН від 08.10.2019 №1272; 

- для 3-х класів – (Держстандарт початкової освіти 2018 р.), 

затвердженими наказом МОН від 08.10.2019 №1273; 

- для 4-го класу – (Держстандарт початкової освіти 2011 р.) за 

Типовими освітніми програмами загальноосвітніх навчальних 

закладів І ступеня, таблиця 1, затвердженими наказом МОН 

України  від 20.04.2018 № 407; 

- для 5-9-их класів – за Типовими освітніми програмами 

загальноосвітніх навчальних закладів ІІ ступеня, затвердженими 

наказом МОН України від 20.04.2018  № 405, таблиця1; 

 для 10-11-их класів – за Типовими освітніми програмами загальноосвітніх 

навчальних закладів ІІІ ступеня, затвердженими наказом МОН України від 

20.04.2018 № 408, таблиця 1.  

 

Інклюзивні класи: 1-Б, 3-Б і 4-ий. 

   Індивідуальне навчання (домашній патронаж) було організовано для 

трьох учнів 7-Б класу і одного учня 4-го класу. 

 



 

ДИНАМІКА РОЗВИТКУ ІНКЛЮЗІЇ

3 класи 3 учні
 

    

Кількість письмових та усних контрольних робіт відповідала вимогам 

наказу МОН України «Про затвердження критеріїв оцінювання навчальних 

досягнень учнів» та методичним рекомендаціям МОН України щодо вивчення 

навчальних предметів. 

Матеріал з усіх предметів вивчався послідовно; кількість годин, 

визначених на кожну тему відповідав календарному плануванню. Відставання 

у межах 2-3 уроків у зв’язку зі святковими днями були усунуті методом 

ущільнення навчального матеріалу. 

 

Організація дистанційного навчання під час карантину 

У  2020-2021 навчальному році у зв`язку з епідеміологічною ситуацією, 

що склалася в Україні, з метою запобігання поширенню коронавірусної 

хвороби COVID-19, певні періоди навчання відбувались дистанційно із 

використанням можливостей Інтернету (соціальні мережі, навчальні канали, 

онлайн уроки, тощо). Тривалий карантин і дистанційне навчання, яке стало 

викликом для нас усіх. В першу чергу для вчителів, а також для батьків та 

дітей. Складність полягала у неоднаковому технічному забезпеченні та 

професійних навичках його учасників (вчителів, батьків, учнів). Дистанційне 

навчання мало своїх прихильників і противників. Як серед дітей, так і серед 

їхніх батьків. Найголовніше – налагодити співпрацю між учнем, вчителем і 

батьками. Щоб вони почули одне одного, щоб не було опору батьків. Що 

важливіше для життя: оцінки, знання самі по собі чи сформовані компетенції? 

Карантин лише виявив проблеми, а нам усім разом треба прагнути навчитися їх 

вирішувати. В основному, із поставленими дистанційним навчанням 

завданнями і учні, і вчителі справились задовільно. 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 

№ 1236 «Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 

https://osvita.ua/legislation/other/71577/


протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 

України гострої респіраторної хвороби СОVID-19, спричиненої 

короновірусом SARS-CoV-2», з метою запобігання поширенню 

коронавірусної хвороби (СОVID-19) з 26 лютого  березня по 12 квітня 2021 

року для учнів 5-11 класів, а з 12 лютого по 05 квітня 2021 року для учнів 

початкової школи освітній процес був організований з використанням 

технологій дистанційного навчання. 

Для здійснення обміну навчальними матеріалами кожен вчитель 

самостійно обирав форму, методи, технології і засоби організації 

дистанційного навчання, що відповідають освітній програмі із 

застосовуванням будь-яких пристроїв та інструментів, зокрема мобільного 

телефону, а також розміщення навчальних матеріалів на вебсайті ліцею, в 

тому числі відео-уроки або гіперпосилання на них. Розклад занять та робочий 

час вчителів в дистанційному режимі було встановлено у відповідності до 

розкладу навчальних занять та поточного режиму роботи школи. Оцінювання 

результатів навчання здобувачів освіти та зазначення тем здійснювалось 

відповідно до безпосередньо проведених навчальних занять у дистанційному 

режимі через електронні та інші наявні засоби у зручний для вчителя спосіб, 

з урахуванням того, що навчальні досягнення кожної дитини можуть бути 

доступними лише для її батьків або законних представників. 

Кожним педагогічним працівником було вжито заходів щодо 

виконання методичної, організаційно-педагогічної роботи, зокрема 

розроблення індивідуальних планів професійного розвитку, підвищення 

кваліфікації, самоосвіти тощо. 

На початок карантину всі педагогічні працівники склали індивідуальні 

плани роботи щодо забезпечення виконання освітніх програм засобами он- 

лайн спілкування з учнями, індивідуальних інтернет-консультацій, 

відеоуроків. Завдання для учнів висвітлювалися на офіційному сайті ліцею у 

розділі «Дистанційне навчання» для кожного класу окремо, з розміщенням у 

ньому інформаційних матеріалів та посилань на додаткові ресурси (відео, 

завдання, тести) та корисні ресурси для самоосвіти.  

Під час організації дистанційного навчання було забезпечено чітке 

дотримання нормативно-правового забезпечення з цього питання. З метою 

забезпечення організації освітнього процесу та виконання освітніх програм 

використовувалися інструменти онлайн-спілкування та електронні ресурси й 

веб-сервіси в синхронному та асинхронному режимі, веб-ресурси, 

розроблені педагогами, практикувалися індивідуальні консультації та 

самостійне опрацьовування навчального матеріалу. 

Всіх батьків здобувачів освіти було проінформовано про особливості 

освітнього процесу в період карантину, були визначені форми зворотного 

зв’язку (контролю) зі здобувачами освіти та їх батьками. Для спілкування в 

дистанційному навчанні використовувались електронна пошта, форуми, чати, 

відеоконференції, блоги тощо. Практикувались уроки через Skype, Zoom, 

Meet тощо. 

Активно використовувалися інтернет-ресурси для самоосвіти вчителів і 

учнів: EdEra, Рrometheus, Розумники, Освіторія, Youtube-контент (освітні 



Youtube- канали, відеоролики і т.п.).  

Опрацювавши звіти вчителів-предметників щодо проведення 

дистанційного освітнього процесу, можемо зробити висновок, що усі 

педагоги закладу намагалися забезпечити засвоєння навчального матеріалу 

учнями та вихованцями за допомогою інформаційно-комунікативних 

технологій. У більшості класів дистанційним навчанням за весь період 

карантину було охоплено 100% учнів. Проте, якщо брати в загальному 

здобувачів освіти ліцею, то на онлайн-навчання, враховуючи різні об’єктивні 

і суб’єктивні обставини, виходило близько 80% учнів. 

Кожен вчитель-предметник повинен визначитися з темами, які будуть 

допрацьовані у вересні 2021/2022 навчального року. У календарному 

плануванні рекомендовано вчителям збільшити кількість годин на 

повторення навчального матеріалу за 2020/2021 навчальний рік. 

 

Забезпечення організації виховної роботи з учнями 

Виховна робота у ліцеї багатовекторна і впродовж 2020-2021 н.р. була 

спрямована на створення сприятливих умов для всебічного розвитку дітей на 

кожному з вікових етапів, їх адаптації в соціумі, формування демократичного 

світогляду, ціннісних орієнтирів, засвоєння морально-етичних норм, 

сприйняття власної індивідуальності, впевненості в собі, на усвідомленому 

виборі здорового способу життя, на осмислення самовизначення у виборі 

професії, на пропаганду духовних цінностей українського народу, на 

виховання любові до рідної землі, мови, на формування правової культури, 

негативного ставлення до протиправних діянь, розвиток учнівського 

самоврядування, співпрацю з батьками, з закладами охорони здоров’я та 

громадськими організаціями. 
Виховна робота в ліцеї спирається на виконання Законів України «Про 

освіту», «Про повну загальну середню освіту», дотримання основних аспектів 

Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної 

середньої освіти «Нова українська школа» на період до 2029 року, Концепції 

національної системи виховання дітей та молоді у національній системі освіти. 
На початку навчального року  в кожному класному колективі були 

оформлені соціальні паспорти, обстежено житлово-побутові умови соціально 

незахищених категорій сімей,  в яких проживають здобувачі освіти ліцею. 

Впродовж навчального року близько 60 учнів  мали пільгове харчування у 

їдальні ліцею, а це близько 20 дітей із малозабезпечених сімей, 1 дитина 

позбавлена батьківського піклування, 12 дітей, батьки яких учасники АТО, 3 

учні з особливими освітніми потребами, що навчаються в інклюзивних класах.  

Одним із основних питань, що є нагальними сьогодні – це проблема щодо 

запобіганню булінгу серед учнівської молоді в закладах освіти. На нарадах при 

директору розглянуто ряд законодавчих актів що підсилюють виконання цієї 

проблеми. Адміністрацією ліцею проведена відповідна робота: 

- видано  наказ №61 від 04.09.2020 р. «Про організацію правовиховної 

роботи в ліцеї на 2020-2021 н.р.» ; 

- затверджено План роботи з правового виховання на 2020-2021 н.р.; 

- затверджено План заходів щодо протидії булінгу на 2020-2021 



навчальний рік; 

- інформація про Порядок реагування на випадки булінгу (цькування) 

в школі та застосування заходів виховного впливу та Процедура 

подання (з дотриманням конфіденційності) заяви про випадки 

булінгу (цькування) була розміщена на сайті ліцею; 

- питання  профілактики  булінгу  розглядалися  на  засіданнях Ради 

профілактики ліцею; 

- проводилася профілактична роз’яснювальна робота з учнями, 

схильними до протиправних дій за участю працівників поліції і 

служби у справах дітей; 

- була створена комісію з розгляду випадків булінгу, тощо. 

 

В ліцеї постійно ведеться робота з попередження дитячого травматизму 

серед учнів. Проводяться цільові та планові бесіди, інструктажі. Із метою 

активізації роботи з попередження дитячого дорожньо-транспортного 

травматизму та запобігання бездоглядності серед неповнолітніх, адміністрація 

ліцею разом з патрульними громади неодноразово організовували тематичні 

заходи.  

Пріоритетною ланкою роботи в ліцеї залишається національно-

патріотичне виховання. Загальношкільні заходи з національно-патріотичного 

виховання були сплановані на початку навчального року і погоджені 

педагогічною радою ліцею. Вони приурочувалися до  історичних, культурних і 

державних свят та пам’ятних дат.  

До дня Покрови з учнями 10-11-х класів відзняли відеоролик пісні «Гімн 

українського націоналіста» та пройшли маршем з вшанування героїв УПА 

(відповідальні Грушаник М.Ф., Шарабуряк М.Я.). 

До Дня Збройних Сил України відбулося спортивне свято, в якому учні 

10-11-х класів показали свою витримку, спритність та вміння працювати в 

команді.  

Шанування українських народних традицій є невід’ємною складовою 

виховання учнів. Вже багато років, напередодні Різдва, всі  класні колективи 

розучують колядки. Цього року всі колядки було записано у вигляді 

відеороликів і виставлено на Ютуб для перегляду. Взяв участь у онлайн-коляді 

і педагогічний колектив закладу. Крім того педагогічний колектив (ініціатори 

Славський І.Р., Шарабуряк М.Я. і Грушаник М.Ф.) започаткували традицію 

святкування Різдва громадою в центрі села із гучними колядками, вітаннями і 

чаюванням.  

Аналіз стану виховної роботи показав, що всі заплановані на цей 

навчальний рік загальношкільні заходи було якісно організовано і виконано. 

Окрім того, в ліцеї було проведено заплановані тематичні тижні і 

місячники. Навіть під час навчання з використанням дистанційних технологій 

проходили тематичні тижні: Тиждень української мови та писемності, 

Шевченківська декада, Тиждень історії і правознавства, під час яких учасники 

освітнього процесу готували відеоролики на задані теми, проводили онлайн-

конкурси читців творів Т.Г. Шевченка і про рідну мову, брали участь у 

вікторинах.  

http://mizunschool.ucoz.ua/load/stop_buling/procedura_podannja_z_dotrimannjam_konfidencijnosti_zajavi_pro_vipadki_bulingu_ckuvannja/98-1-0-561
http://mizunschool.ucoz.ua/load/stop_buling/procedura_podannja_z_dotrimannjam_konfidencijnosti_zajavi_pro_vipadki_bulingu_ckuvannja/98-1-0-561
http://mizunschool.ucoz.ua/load/stop_buling/procedura_podannja_z_dotrimannjam_konfidencijnosti_zajavi_pro_vipadki_bulingu_ckuvannja/98-1-0-561


Всі класні керівники планували виховну роботу з класом, в кінці 

навчального року взяли участь у Дні здоров’я та здійснили низку екскурсій з 

метою кращого вивчення рідного краю. 

Учні ліцею залучались до участі в різноманітних заочних заходах, що 

сприяло розвитку індивідуальних здібностей та особливостей учнів, розвитку 

їх талантів. На превеликий жаль, у зв’язку з пандемією, цього року не відбувся 

ІІ етап учнівських олімпіади. Винятком стала олімпіада «Як ти знаєш Біблію», 

яка була проведена у форматі онлайн. В результаті участі у ІІІ етапі олімпіади  

«Як ти знаєш Біблію», двоє наших учнів стали призерами олімпіади, а саме: 

Галів Ярина – ІІ місце і Паньків Володимир – 1 місце. 

У 2020-2021 навчальному році у ліцеї активно проводилася гурткова 

робота. 12 гуртків діяли за такими напрямками роботи:  

• музично-естетичний; 

• мистецький; 

• фізкультурно-спортивний; 

• туристсько-краєзнавчий; 

• військово-патріотичний 

До участі у гуртках впродовж року було залучено 170 учнів нашого ліцею.  

Для аналізу гурткової роботи, наприкінці ІІ семестру, було проведено 

опитування серед гуртківців, які висловлювали свою думку про якість 

гурткової роботи та свої побажання подальшої участі в роботі гуртків. За 

моніторингом найбільш улюблені гуртки:  

• вокально-інструмсентальний; 

• вокальний; 

• загально-прикладна підготовка; 

• пішохідний туризм; 

• образотворчого мистецтва. 

У наступному навчальному році учні молодшої ланки бажають брати 

участь гуртках фізкультурно-спортивного напрямку, середня ланка надає 

перевагу волейбольному та футбольному гуртках, а також музично-

естетичному напрямках, оскільки велика частина учнів 5-9 класів відвідує 

спеціалізовану музичну школу. 

Слід відзначити високі результати роботи гуртків впродовж навчального 

року. Учасники «Вокально-інструментального» гуртка, разом із керівником 

Славським І.Р., зайняли І місце у однойменному конкурсі серед всіх закладів 

загальної середньої освіти Вигодської ОТГ. 

Учасниця гуртка «Юні музеєзнавці» Дарвай Олеся, разом з керівником 

Совою Г.Я., відзначені сертифікатом та подякою, відповідно, за участь у 

обласній краєзнавчій конференції учнівської молоді «Видатні краєзнавці 

рідного краю». 

Учні 10-х класів, учасники гуртків туристсько-краєзнавчих напрямків,  

взяли участь у комп’ютерній грі-вікторині «Шлях Василя Стефаника», яку 

організували викладачі Прикарпатського національного університету з нагоди 

150-літнього ювілею Василя Стефаника. Керівнику групи надіслано сертифікат 

за участь у грі. 



Учасник гуртка «Мистецтво нашого народу» Торко Дмитро зайняв ІІ 

місце і учасник гуртка «Образотворче мистецтво» Верстюк Іванна – ІІІ місце у 

обласному конкурсі декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва  

«Люби і знай свій рідний край» (керівники Торко Х.В., Головчак Т.В.). 

Учень ліцею Гачка Микола брав участь у Всеукраїнському конкурсі 

малюнків для дітей з особливими потребами «Я дитина! Я малюю!» (керівники 

Торко Х.В.). 

Учасник гуртка «Образотворче мистецтво» Тюшка Святослав взяв участь 

у всеукраїнському конкурсі NOOSPHRE SPACE ART CHALLENGE, робота 

Святослава стала однією з найкращих та була обрана для виставки фіналу 

міжнародного конкурсу інженерних стартапів Vernadsky Challenge (керівник 

Головчак Т.В.). 

16 учасників гуртка «Образотворче мистецтво» було нагороджено 

пам’ятними дипломами і подарунками за участь у конкурсі «Україна – країна 

майбутнього» (Головчак Т.В.). 

Учасники спортивних гуртків взяли активну участь у зональних змаганнях 

з волейболу та отримали призові місця: ІІ місце дівчата 10-11 класи, ІІІ місце 

хлопці 10-11 класи, ІІІ місце хлопці 8-9 класи (керівники Галів Л.В., Грушаник 

П.І.). 

Гуртківці військово-патріотичного напрямку разом з керівником Семківом 

М.М. двічі робили сходження на гору Монастир та піднімали Державний 

прапор України.  

До Дня матері учні ліцею поставили концертну програму, яка стала 

підсумком виховної роботи у 2020-2021 навчальному році. Учні 

продемонстрували свої танцювальні здібності, музичні таланти та вміння 

декламувати. 

Впродовж року учасники освітнього процесу брали участь у благодійних 

акціях:  

- до дня Святого Миколая допомога мешканцям Вигодського будинку 

опіки; 

- допомога онкохворим дітям; 

- допомога учениці 5-А класу ліцею, яка потрапила на довготривале 

лікування; 

- допомога воїнам на передовій «Великодній кошик на передову», та 

інші. 

Для збору коштів у підтримку хворих дітей було використано інтерактивний 

аукціон у соціальній мережі Фейсбук (організатор Молнар Л.М.). 

Так як впродовж 2020-2021 навчального року через пандемію було 

відмінено проведення загальношкільних лінійок у ліцеї використовувалися 

нові методи інформування учнів. Всі класні та загальношкільні заходи 

висвітлювалися на персональному сайті ліцею, з посиланням на сторінку 

Facebook, у групах вайбер, на класрумі та інших платформах. В ході 

навчально-виховної роботи було відзнято чимало відеороликів на різні теми та 

виставлено на канал у YouTube. 

 

Організація роботи з охорони праці та безпеки життєдіяльності 



Робота з охорони праці, безпеки життєдіяльності, виробничої санітарії, 

профілактики травматизму дітей у побуті та під час освітнього процесу в 

закладі освіти проводилася відповідно до Законів України «Про охорону 

праці», «Про дорожній рух», «Про пожежну безпеку», Державних санітарних 

правил і норм улаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів 

та організації освітнього процесу та інших численних нормативних актів, які 

регламентують роботу з цих питань. Стан цієї роботи знаходиться під 

постійним контролем директора ліцею. З працівниками закладу освіти 

постійно проводяться відповідні інструктажі з охорони праці, які фіксуються 

в журналах реєстрації інструктажів з питань охорони праці. Інструктажі з 

безпеки життєдіяльності проводяться з учнями закладу. Класні керівники 

ведуть журнали реєстрації інструктажів з питань безпеки життєдіяльності, в 

яких фіксують проведення вступного, первинного та цільових інструктажів; 

починаючи з 9-го класу учні розписуються в журналі інструктажів. Кожна 

класна кімната, кабінет, спортивна заламає необхідний перелік документації 

з питань безпеки життєдіяльності. Протягом року сталось три випадки 

травмування серед здобувачів освіти. 

Впродовж року класними керівниками проводились бесіди з питань 

попередження травматизму серед учнів, були проаналізовані випадки 

побутового травматизму, питання травмування розглянуто на нарадах при 

директорові та на засіданнях педрад. Було проведено тижні безпеки 

життєдіяльності та безпеки дорожнього руху, школа брала активну участь у 

Всеукраїнському рейді «Увага! Діти на дорозі». 

Упродовж навчального року додатково проводилися бесіди з 

попередження дитячого травматизму напередодні осінніх, зимових, весняних 

і літніх канікул, поточні бесіди і повідомлення про нещасні випадки, 

проводилися інструктажі з безпеки життєдіяльності і охорони праці перед та 

під час проведення екскурсій, участі у спортивних заходах. 

Напередодні літніх канікул з учнями проведені первинні інструктажі з 

питань запобігання дитячому травматизму. Серед учнів та їх батьків 

проведено також роз’яснювальну роботу щодо обмеження часу перебування 

на сонці, шляхів запобігання сонячних та теплових ударів, дотримання 

правил поведінки на воді, забезпечення необхідного для здоров‘я дитини 

водного балансу тощо. 

Здобувачі освіти та працівники закладу обізнані з вимогами охорони 

праці безпеки життєдіяльності, пожежної безпеки, правил поведінки в умовах 

надзвичайної ситуації і дотримуються їх. 

Приміщення ліцею забезпечені первинними засобами пожежогасіння 

в достатній кількості. По всій поверхах розміщені плани евакуації у разі 

небезпеки чи аварії. Для попередження виникнення надзвичайних ситуацій в 

осінньо-зимовій період контролюється температурний режим, дотримується 

енергозберігаючий режим роботи ліцею, перед зимовим сезоном 

перевіряється система опалення, постійно ведеться очистка від снігу 

території, попередження травм при падінні (посипається сумішшю від 

льодяної кірки). 

Більшість кабінетів, приміщення ліцею забезпечують оптимальні 



умови для реалізації освітньої програми та забезпечення освітнього процесу. 

Навчальні початкові класи, кабінети фізики, хімії, географії, зарубіжної 

літератури, музичного мистецтва, інформатики, спортивна зала обладнані 

засобами навчання відповідно до вимог законодавства та освітньої програми. 

У зв’язку із незадовільними умовами для організації здорового та 

якісного харчування (неналежний матеріально-технічний стан харчоблоку та 

їдальні) ведуться роботи з демонтажу і встановлення нового обладнання, щоб 

у наступному навчальному році створити санітарно-гігієнічні та технологічні 

умови для приготування та видачі їжі: буде замінено лінію приготування і 

видачі їжі, блок для миття посуду. 

Завдяки спонсорській допомозі заступника голови батьківської спілки 

ліцею Гладич В.Б., батьківській спілці «Родина» та фінансовому сприянню 

відділу освіти, молоді та спорту Вигодської селищної ради в минулому 

навчальному році приміщення ліцею в повному обсязі було забезпечене 

дезинфікуючими засобами, туалетним папером, паперовими рушниками, 

рідким милом для миття рук, антисептиками, засобами для миття підлоги та 

обладнання. 

Щорічно покращується матеріальна база ліцею. Упродовж 2020-2021 

навчального року за бюджетні кошти для школи придбано необхідні меблі, 

дидактичні матеріали та обладнання для кабінетів хімії, фізики, географії, 

біології, комп’ютерне обладнання, частково матеріали для проведення 

біжучого ремонту майстерні, коридорів і туалетних кімнат, шкільна 

документація, канцтовари, медикаменти, обладнання і дидактичні матеріали 

для 1-их класів НУШ. 

Завдяки спонсорській допомозі батьків у придбанні матеріалів для 

ремонту обслуговуючим персоналом, класними керівниками і завідуючими 

кабінетами було зроблено біжучі ремонти у всіх класних кімнатах. 

Оголошено тендер на будівництво спортивного майданчика із штучним 

покриттям на суму 1500 тис. грн.. Оголошено тендер на придбання 

обладнання для харчоблоку їдальні ліцею на суму 304 тис. грн.. Проводиться 

обслуговування електрощитових та електромереж. Ведеться підготовка до 

початку опалювального сезону 2021-2022 років. 

 

Атестація педагогічних працівників 

 

Атестація у 2020/2021 навчальному році здійснювалась за 

затвердженим планом. Під час проведення атестації не було допущено 

порушень щодо дотримання Положення про атестацію. Випадків зниження в 

атестаційний період кваліфікаційної категорії чи позбавлення педагогічного 

звання не було. Безконфліктність організації й проведення атестації 

забезпечується доброзичливими взаєминами між педагогами, які 

атестуються, та членами атестаційної комісії, готовністю їх до 

конструктивної та результативної роботи, відкритістю планування та 

дотримання норм і правил проходження атестації, залучення до атестації 

широких кіл громадськості. У 2020-2021 навчальному році атестувалось 6 

педагогів. Кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» присвоєно 



1 вчителю, кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та 

педагогічне звання «старший учитель» підтверджено 3 вчителям, 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії» присвоєно – 2 

молодим педагогам. 

 

Організація харчування та медичного 

обслуговування учнів і педагогічних працівників 

 

Якісне і здорове харчування дітей – одна із умов здоров’я, розвитку 

та успішного навчання дітей. Школа, в якій дитина проводить більшу 

частину свого часу, має дбати про забезпечення умов для якісного і 

здорового харчування, а також формувати в учнів стійкі навички здорового 

харчування.  

Щоб створити у закладі умови для здорового, якісного харчування, 

адміністрація ліцею та медична сестра постійно контролює належний 

санітарно-гігієнічний стан харчоблоку та їдальні: дотримання гігієнічних 

вимог, керівником щоденно погоджується меню, медичною сестрою ведеться 

щоденний контроль за якістю продуктів, що надходять до їдальні, умовами їх 

зберігання, дотримання термінів реалізації і технології виготовлення страв. 

Для реалізації умов здорового харчування та карантинних умов, 

викликаних короновірусною ситуацією,  в ліцеї організований зручний 

режим харчування для всіх учнів, враховуючи кількість учнів, пропускну 

можливість їдальні та інші умови закладу, регулярно проводиться 

моніторинг стану справ у їдальні, запрошуються батьки до контролю за 

харчуванням. Проводиться регулярний моніторинг асортименту буфету. 

У 2020-2021 н.р. було організовано безкоштовне харчування: 

- для 29-и учнів із малозабезпечених сімей, 

- 3-х дітей з особливими освітніми потребами,  

- 1-ї дитини позбавленої батьківської опіки,  

- 11-и дітей, батьки яких проходили або проходять службу в зоні 

ООС. 

 

Надання соціальної підтримки та допомоги дітям, які 

потребують особливої соціальної уваги та підтримки 

 

На виконання Законів України «Про охорону дитинства», «Про освіту», 

«Про загальну середню освіту», з метою вдосконалення роботи з 

забезпечення соціально-правових гарантій дітей пільгового контингенту, їх 

захисту, створення необхідних умов для повноцінного та різностороннього їх 

розвитку в ліцеї проводилась робота щодо створення сприятливих умов для 

розвитку дитини, налагодження зв`язків і партнерських відносин між сім`єю 

та закладом освіти. Робота з даного напрямку здійснювалась відповідно до 

Річного плану роботи ліцею, плану виховної роботи, плану роботи 

психологічної служби з організації соціального захисту дітей пільгових 

категорій. На початку навчального року було складено соціальний пспорт 

закладу освіти, підготовлено банк даних соціально незахищених категорій 



дітей, який у ході освітнього процесу змінювався та поновлювався в 

залежності від кількісного складу учнів кожної визначеної категорії. 

В школі у 2020-2021 навчальному році навчалися 133 дитини, які 

потребували особливої соціальної уваги та підтримки: 

- одна дитина позбавлена батьківської опіки; 

- семеро дітей, які втратили одного з батьків; 

- 5 учнів з інвалідністю; 

- 20 учнів із малозабезпечених сімей; 

- троє дітей з особливими освітніми потребами; 

- 90 дітей, що перебувають на диспансерному обліку у різних 

відділеннях лікарні; 

- 11 дітей, батьки яких проходили або проходять службу в зоні 

ООС; 

- 33 учні з неповних сімей; 

- 90 дітей з багатодітних сімей; 

- 10 дітей проживають у сім’ях, що перебувають у складних 

сімейних обставинах. 

Двоє дітей впродовж навчального року були поставлені на внутрішній 

шкільний облік і з ними проводилася індивідуальна робота з 

профілактики протиправних дій і злочинності. 

 

Соціальний паспорт ліцею
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90

1 учні з неповних сімей33

дітей з багатодітних сімей190

учні, які стоять на 

внутрішкільному обліку
2

дітей, що проживають у сім’ях, які перебувають у складних 

життєвих обставинах10

 

Діти пільгових категорій відвідували гуртки та секції, брали активну 

участь в житті школи: в шкільних та класних виховних заходах, конкурсах, 

вікторинах, спортивних змаганнях. Найактивніші з них внесені до банку 

даних «Обдаровані учні». 

 

Робота із зверненнями громадян 

 



У 2020-2021 навчальному році було отримано 3 письмові  звернення 

громадян та більше 100 усних звернень, які було розглянуто під час 

особистого прийому громадян директором ліцею. Усі звернення, які 

надійшли, були вчасно розглянуті і про результати було повідомлено 

заявникам. 

Організаційно-змістові пріоритети у новому навчальному 

році  
Пріоритетними завданнями колективу ліцею на 2021-2022 навчальний 

рік є практична реалізація проблем компетентного підходу до:  

• Створення безпечного освітнього середовища для всіх учасників 

освітнього процесу;  

• Забезпечити безперебійний  освітній  процес та охоплення всіх дітей 

шкільного віку якісним навчанням з урахуванням потреби в освітніх 

послугах; 

• Створити  умови  для розвитку самомотивації  творчості, інноваційної 

професійної діяльності  педагогів; 

• Створити для кожної дитини ресурс  її особистісного розвитку в 

контексті реалізації науково-методичної проблемної  теми. 

• Здійснювати підтримку і педагогічний  супровід  дітей з особливими 

освітніми  потребами; 

• Налагодити  взаємодію  з батьківською громадськістю щодо мотивації 

їхніх дітей до  шкільної освіти; 

• Забезпечення дотримання санітарно-гігієнічних вимог навчального 

закладу; 

• Продовження роботи психологічної служби у напрямку надання послуг 

всім  учасникам освітнього процесу; 

• Активізувати підвищення освітнього і кваліфікаційного рівня 

педагогічних працівників. 

• Організації національної системи виховання у контексті рефлексії 30-

річного шляху гідності та патріотизму українців;  

• Поважного ставлення до державної мови та державних символів 

України, дбайливого ставлення до національних, історичних, 

культурних цінностей, традицій і надбань Українського народу; 

•  Розвитку в учнів усвідомленої потреби в дотриманні Конституції 

України та законів України, нетерпимості до проявів корупції та 

хабарництва, усвідомленого обов’язку захищати суверенітет і 

територіальну цілісність України; 

•  Вироблення навичок здорового способу життя, екологічної культури і 

дбайливого ставлення до довкілля;  

• Формування демократичної культури, толерантного ставлення дітей і 

молоді до культурного плюралізму, цінностей інших народів та 

національних меншин. 

Посилену увагу необхідно звернути на врахування особливості 

організації виховної роботи у період карантину. Значимість компетентної 

виховної діяльності має проявитись в умовах карантину. Саме в цей період 



наші діти найбільше потребували і потребують убезпечення, як фізичного, 

так і духовно-морального стану, здоров’язбережної мотивації, ціннісних 

спрямувань. 

 

Висловлюю всім вдячність за творчу і сумлінну працю, за розуміння 

проблем розвитку освіти і підтримку у їх вирішенні. 

Сподіваюся, що набутий нами досвід вирішення освітніх проблем 

забезпечить успішну практичну реалізацію завдань і викликів, які стоять 

перед нашим закладом освіти. 

Бажаю усім вам міцного здоров’я, щастя, благополуччя, творчих 

здобутків, миру й злагоди в державі. 

 
 

З повагою, Ольга Сова 

 


